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FICHA TECNICA 

Instrumento: Un cuestionario de 15 minutos de aplicación 

Periodo de trabajo de campo: 29, 30, 31 de agosto y 1 , 2 septiembre 
 

 
 

Cobertura Nacional – Urbana: 
 

 
 

 9 Ciudades Capitales 
 

 7 Ciudades intermedias (incluida la ciudad de El Alto ) 
 

 
Tipo de muestra: Probabilístico de tipo polietapico y estratificado 

 

 
 

Ponderación: La Base de datos se pondero según el padrón electoral de las elecciones 

judiciales del 2017, en función al peso poblacional de cada estrato, género y edad 

 

 

Tipo de entrevista: Cara a cara 
 

 
 

Universo: Hombres y mujeres mayores de 18 años de edad, que viven en Bolivia, inscritos en 

el padrón electoral 

 
 

Tamaño de la Muestra 3000 encuestas 
 

 
 

Margen de error muestral:  + 2% 
 

 
Confiabilidad: al 95% 

 

 
 

Fuente de financiamiento: Recursos propios 

Empresa encuestadora: FUND. MISK’Y UTAHA’A,
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I.         RESULTADOS 
 

Entre el 29, 30, 31 de agosto y 1, 2 septiembre, se realizó una encuesta nacional sobre 

Intenciones de Voto, para las Elecciones Nacionales 2019. La encuesta abarca una muestra 

de 3.000 personas, inscritas en el padrón electoral, proporcionalmente distribuida en los 9 

departamentos. La muestra fue obtenida considerando un marco muestral de 3.693.510 

personas. Para la distribución de la muestra se consideraron 21 puntos muéstrales a nivel 

nacional, en la 9 ciudades capitales y El Alto y otras ciudades intermedias seleccionadas 

aleatoriamente en el resto del país. 
 

Tabla No. 1 
Calidad de la estimación 

 

 

Elección 
 

Distribución 
Muestra 
esperada 

Error 
estadístico 

Confianza 
estadística 

Presidencia 21 puntos muéstrales 3000 ±2.0% por área 95% 
Nacional a nivel nacional entrevistas seleccionada  

Fuente: Elaboración propia 
 

 

La distribución de la muestra, se presenta en la tabla siguiente: 
 

Tabla No. 2 
Distribución de la muestra según departamentos y ciudades 

 

 

Departamento   Ciudad/Localidad     Votantes         Peso 
Muestra 
Ajustada 

 

Factor 

 

Beni 
 

 

Chuquisaca 
 

 
Cochabamba 

Trinidad                                73.647           1,99%                      60       1.227,5 

Riberalta                              46.287           1,25%                      40       1.157,2 

Sucre                                 190.818           5,17%                    150       1.272,1 

Machareti                               1.294            0,04%                      30            43,1 

Cochabamba                     472.919          12,80%                    350       1.351,2 

Quillacollo                            67.651           1,83%                      50       1.353,0 
 

 
 

La Paz 

Sacaba                                32.056           0,87%                      30       1.068,5 

La Paz                                619.777          16,78%                    480       1.291,2 

El Alto                                617.846          16,73%                    480       1.287,2 
 
 
Oruro 

 

Pando 

Viacha                                  27.498           0,74%                      30          916,6 
Oruro                                  195.635           5,30%                    160       1.222,7 

Machacamarca                      1.925            0,05%                      30            64,2 

Cobija                                  31.630           0,86%                      30       1.054,3 
 

Potosí 
 

 
 

Santa Cruz 
 
 
 

Tarija 

Potosí                                 130.987           3,55%                    100       1.309,9 
Chaqui                                   2.110            0,06%                      30            70,3 

Santa Cruz de la Sierra         940.917          25,47%                    700       1.344,2 

Montero                               65.518           1,77%                      50       1.310,4 

Warnes                                21.739           0,59%                      30          724,6 

La Guardia                           10.052           0,27%                      30          335,1 

Tarija                                  141.128           3,82%                    110       1.283,0 

Padcaya                                2.076            0,06%                      30            69,2 

Total                                                      3.693.510           100,00%           3000  

Fuente: Elaboración propia
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La muestra fue distribuida equitativamente entre hombres y mujeres, en cada una de las 

unidades seleccionadas, en el cuadro siguiente se observa la muestra alcanzada después 

del trabajo de campo 
 

Tabla No. 3 
Distribución de la muestra obtenida 

Departamento Ciudad Hombre Mujer Total 
 

01. Chuquisaca 
Machareti 15 15 30 

Sucre 75 75 150 

 
02. La Paz 

El Alto 240 240 480 

La Paz 240 240 480 

Viacha 15 15 30 

 
03. Cochabamba 

Cochabamba 175 175 350 

Quillacollo 25 25 50 

Sacaba 15 15 30 
 

04. Oruro 
Machacamarca 15 15 30 

Oruro 80 80 160 
 

05. Potosí 
Chaqui 15 15 30 

Potosí 50 50 100 
 

06. Tarija 
Padcaya 15 15 30 

Tarija 55 55 110 
 
 
07. Santa Cruz 

La Guardia 15 15 30 

Montero 25 25 50 

Santa Cruz de la Sierra 350 350 700 

Warnes 15 15 30 
 

08. Beni 
Riberalta 20 20 40 

Trinidad 30 30 60 

09. Pando Cobija 15 15 30 

Total nacional (muestra) 1500 1500 3000 

Fuente: Elaboración propia 
 
 

Para efectos de análisis se definieron las siguientes variables sociodemográficas: 
 

1.  Lugar de residencia 
 

2.  Sexo 
 

3.  Grupo de edad 
 

4.  Nivel de educación 

 
Con relación a las preferencias electorales, se definieron dos variables: 

 

1.  El nivel de confianza que la población tiene con los candidatos. 
 

2.  La intención de voto.
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La distribución de la muestra por grupo de edad permita observar una mayor concentración (36%) 

en el grupo de edad de 25 a 35 años, a este grupo le sigue el de 18 a 24 años y luego se encuentra 

la población de 36 a 64 años. 

Tabla No. 4 
Distribución de la muestra obtenida por grupo de edad 

 

Departamento 
Sin datos 
de edad 

 

18-24 
 

25-35 
 

36-64 
 

65 y mas 
 

Total 

01. Chuquisaca 1 42 58 70 9 180 

02. La Paz 1 417 313 229 30 990 

03. Cochabamba 9 120 149 124 28 430 

04. Oruro 1 43 92 50 4 190 

05. Potosí 0 22 31 68 9 130 

06. Tarija 0 52 42 40 6 140 

07. Santa Cruz 9 261 346 175 19 810 

08. Beni 0 14 41 36 9 100 

09. Pando 0 5 16 9 0 30 

Total (n) 21 976 1088 801 114 3000 

Total (%) 1% 33% 36% 27% 4% 100% 

Fuente: Elaboración propia 
 

 

A nivel de ciudades capitales la distribución nacional se mantiene en 5 de las 9 ciudades 

capitales, aunque en La Paz y Tarija, existe mayor concentración de población más joven de 

18 a 24 años) y en Chuquisaca y Potosí, mayor proporción en el grupo de edad de 36 a 64 

años. 

En  el  cuadro  siguiente  se  presenta,  la  distribución  por  edades  según  las  
ciudades seleccionadas: 
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Tabla 
No. 5 

Distribución de la muestra obtenida por grupo de edad, según ciudades capitales y 
localidades 

 

Departamento 
 

Ciudad 
Sin 
dato 

 

18-24 
 

25-35 
 

36-64 
65 y 
mas 

 

Total 

 

01. Chuquisaca 
Machareti 0 4 16 10 0 30 

Sucre 1 38 42 60 9 150 

 
02. La Paz 

El Alto 1 177 150 139 13 480 

La Paz 0 225 154 86 15 480 

Viacha 0 15 9 4 2 30 

 
03. Cochabamba 

Cochabamba 9 100 118 98 25 350 

Quillacollo 0 14 21 13 2 50 

Sacaba 0 6 10 13 1 30 
 

04. Oruro 
Machacamarca 0 9 12 8 1 30 

Oruro 1 34 80 42 3 160 
 

05. Potosí 
Chaqui 0 7 6 16 1 30 

Potosí 0 15 25 52 8 100 
 

06. Tarija 
Padcaya 0 16 6 8 0 30 

Tarija 0 36 36 32 6 110 
 
 

07. Santa Cruz 

La Guardia 0 5 19 5 1 30 

Montero 0 13 20 16 1 50 

Santa Cruz de la Sierra 9 235 298 146 12 700 

Warnes 0 8 9 8 5 30 
 

08. Beni 
Riberalta 0 7 10 18 5 40 

Trinidad 0 7 31 18 4 60 

09. Pando Cobija 0 5 16 9 0 30 

Total 21 976 1088 801 114 3000 

           Fuente: Elaboración propia 
 

Con relación a la distribución de la muestra por nivel de educación se aprecia que 28,1% 

tiene un nivel universitario, aspecto que se explica también por una importante 

concentración de la muestra en el grupo de 25 a 34 años. 

 
 

Se observa que aproximadamente 15% tiene formación a nivel de licenciatura, maestría 

e incluso doctorado, lo que permite determinar que 43% de la muestra tiene como mínimo 

educación superior. 

 

Después de las personas con educación superior se encuentra la categoría bachiller con 
25%. 
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Tabla No. 6 
Distribución de la muestra obtenida por nivel educativo 
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Departamento y 
Ciudad 

Chuquisaca  

Machareti                                   5           0         0       1         7       6       1         1         9        30 
Sucre                                        10           0         5       1         0       3       0         3         8        30 

La Paz  

El Alto                                       66           0       67     12       32     39       3       41       88      350 
La Paz                                    144           1       24       3       61     85     15       36     108      480 

Viacha                                      15           0         2       0         0       5       1         2         3        30 

Cochabamba  

Cochabamba                            62           2       65     19         9     12       4       52     254      480 
Quillacollo                                 13           1         8       0         1       1       0         1         5        30 

Sacaba                                       0           0       18       5         0       1       0         2         4        30 

Oruro  

Machacamarca                          8           0         5       0         4       5       4       13       11        50 
Oruro                                        89           0         7       4         6     22     13         4       12      160 

Potosí 

Chaqui                                        8           0         3       0         2       1       0         4       12        30 
Potosí                                       19           0       11       1       21     11       1         4       32      100 

Tarija  

Padcaya                                   13           0         5       1         1       4       0         9       17        50 
Tarija                                        11           0         2       0         8       9       0         5         5        40 

Santa Cruz  

La Guardia                                 3           0         5       0         5       8       1         3         4        30 
Montero                                  214           1       63       6       40     70     15     127     157      700 

Santa Cruz de la                      
14           3       44       8         6     10       3       17       45      150 

Sierra 
Warnes                                     12           0       18       2         6     11       3         9       49      110 

Beni  

Riberalta                                   14           0         7       0         6     14       0         8       11        60 
Trinidad                                    12           0         1       1         5       1       0         4         6        30 

Pando  

Cobija                                         8           1         2       1         5       2       3         5         3        30 

Total (n) 740               9        362     65     225    320    67     350     843     3000 

12,1    2,2               10,    2,2    11,7    28,1    100,0 
Total (%)               24,7%          0,3%       %       %     7,5%   7%     %       %        %        % 
Fuente: Elaboración propia
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Resultados de la Encuesta 
 

Grado de confianza en los candidatos 
 

 

En los gráficos siguientes se muestra el grado de confianza por cada uno de los candidatos. 
 

Nivel de confianza para Carlos Mesa de Comunidad Ciudadana 
 

Carlos Mesa 
Nada de confianza 

 

 
Poca confianza 

 

 
Ni confía ni desconfía 

 

 
Confía totalmente 

 

 
No conoce al candidato 

 

 
NS/NR 

 
 

Sin Respuesta 

 

Fuente: Elaboración propia
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Nivel de confianza para Evo Morales del Movimiento al Socialismo 
 

Evo Morales
 

2,4% 

3,3%  
0,3%

 

ada de confianza 

 

 
Poca confianza

 

 
19,1%                                                       

34,9%
 

 

 
 
 
 
 

12,9% 

Ni confía ni desconfía 
 

 
Confía totalmente 
 

 
No conoce al candidato

 

NS/NR 
 

 

27,2%                                               Sin Respuesta 

 

Fuente: Elaboración propia 
 

 
 
 

Nivel de confianza para Félix Patzi del Movimiento al Tercer Sistema 
 

Félix Patzi
 

 
3,1% 0,7% 

 

ada de confianza 

 
 

 
Poca confianza 
 

 
Ni confía ni desconfia 
 

 
Confia totalmente 
 

 
No conoce al candidato

 

 

1,4%                                                                                          NS/NR 
 
 

 
Sin Respuesta 

 

 

Fuente: Elaboración propia
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Nivel de confianza para Israel Rodriguez del Frente para la Victoria 
 

Israel Rodríguez 
Nada de confianza 

1,3%  

 
Poca confianza 
 

 
 
Ni confía ni desconfía 
 

 
 
Confía totalmente 
 

 
 
No conoce al candidato 
 

 
 
NS/NR 
 

 
 
Sin Respuesta

 
Fuente: Elaboración propia 

 
 

Nivel de confianza para Chi Hyun Chung del Partido Demócrata Cristiano 
 

Chi Hyun Chung 
 

Nada de confianza 
 

2,5%  
Poca confianza 
 
 

 
Ni confía ni desconfía 

 
 
 
Confía totalmente 

 
 
 
No conoce al candidato 

 

 
 
NS/NR 

 

 
 
Sin Respuesta

 

 

Fuente: Elaboración propia
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Nivel de confianza para Oscar Ortiz de Bolivia Dice No 
 

Oscar Ortiz 

 
 
 

 
Nada de confianza

0,8%  

 
Poca confianza 
 

 
 
Ni confía ni desconfía 
 

 
 
Confía totalmente 
 

 
 
No conoce al candidato 
 

 
 
NS/NR 
 

 
 
Sin Respuesta

 

 

Fuente: Elaboración propia 
 
 

Nivel de confianza para Ruth Nina del Partido de Acción Nacional Boliviano 
 

Ruth Nina 
 

Nada de confianza 
 

1,1%  
Poca confianza 
 

 
 
Ni confía ni desconfía 
 

 
 
Confía totalmente 
 

 
 
No conoce al candidato 
 

 
 
NS/NR 
 

 
 
Sin Respuesta

 

 

Fuente: Elaboración propia
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Nivel de confianza para Víctor Hugo Cárdenas de Unidad Cívica Solidaridad 
 

Victor H. 
Cardenas 

 

Nada de confianza 
 

0,6%  
Poca confianza 
 

 
 
Ni confía ni desconfía 
 
 
 
Confía totalmente 
 

 
 
No conoce al candidato 
 

 
 
NS/NR 
 

 
 
Sin Respuesta

 

 

Fuente: Elaboración propia 
 

 

Nivel de confianza para Virginio Lema del Movimiento Nacionalista Revolucionario 
 

Virginio Lema 
 

Nada de confianza 
 

0,6%  
Poca confianza 
 

 
 
Ni confía ni desconfía 
 
 
 
Confía totalmente 
 
 
 
No conoce al candidato 
 

 
 
NS/NR 
 
 
 
Sin Respuesta

 

 

Fuente: Elaboración propia
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Intención de voto “Si las elecciones presidenciales fueran hoy ¿Por cuál de los 
 

candidatos votaría? 
 

Los resultados indican una preferencia relativa de 31,4% para el candidato del MAS, con una 

diferencia moderada sobre Carlos Mesa que registra 30,8%, en tercer lugar, se encuentra 

Oscar  Ortiz con  12,8%; mientras  que el resto  de  los  candidatos  registran  porcentajes 

inferiores al 10%. Es importante indicar que existe aproximadamente 12% que no muestran 

ninguna preferencia sobre algún candidato y cerca de 6% que no saben o no quisieron 

responder. 
 

Tabla No. 8 
Intención de voto nacional 

(Recuento ponderado) 

Preferencia                                          % 

Evo Morales                                             31,4% 

Carlos Mesa                                             30,8% 

Oscar Ortiz                                               12,8% 

Félix Patzi                                                  4,3% 

Víctor Hugo Cárdenas                               1,0% 

Virginio Lema                                             0,7% 

Chi Hyun Chung                                        0,7% 

Ruth Nina                                                   0,7% 

Israel Rodríguez                                        0,1% 

Nulo/blanco                                                6,0% 

Ninguno                                                     5,9% 

NS/NR                                                        5,6% 

Total                                                         100,0% 

Fuente: Elaboración propia 
 

 

El gráfico muestra los resultados comparativos, entre los diferentes candidatos. 
 

Gráfico No. 2 
Distribución porcentual de la intención de voto, según candidatos 

 
Fuente: Elaboración propia
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La distribución de la intención de voto, por sexo no registra grandes diferencias respecto al 

comportamiento nacional, para los dos primeros candidatos; a partir del tercer lugar se 

observan algunas diferencias moderadas. 

Gráfico No. 3 
Distribución porcentual de la intención de voto, por sexo, según candidatos 

 
 

 
Hombre       Mujer 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fuente: Elaboración propia 
 

 
Intención de voto por grupos de edad 

 

Según grupos de edad se observa una mayor preferencia por el candidato del MAS en la 

población más joven y en la población mayor de 35 años; mientras que en el caso de la 

población  de  25  a  35  años  existe  mayor  preferencia  por  el  candidato  de  Comunidad 

Ciudadana. 
 

Tabla No. 9 
Intención de voto nacional por grupos de edad 

(Recuento ponderado) 
Preferencia                    Sin datos       18-24         25-35         36-64       65 y mas        Total 
Evo Morales                           23,8%         31,1%         27,8 %          35,2%          43,9%         31,4% 

Carlos  Mesa                           23,8%         28,5             32,4%         32,2             26,7%         30,8% 

Oscar  Ortiz                             19,2%          14,1%          14,2%          10,0%            7,1%         12,8% 

Félix Patzi                               19,3%            5,5%            3,8%            2,9%            6,1%           4,3% 

Victor Hugo Cardenas            0,0%           0,8%            1,1%           0,9%            0,9%           1,0% 

Virginio  Lema                           0,0%           0,4%            1,2%           0,3%            2,7%           0,7% 

Chi Hyun Chung                      0,0%           0,7%            0,8%           0,5%            1,0%           0,7% 

Ruth Nina                                 4,4%           0,3%            1,0%           0,7%            0,0%           0,7% 

Israel Rodríguez                    0,0%            0,1%           0,2%            0,0%            0,0%           0,1% 

Nulo/blanco                           4,8%            6,9%            6,3%            5,0%            1,8%           6,0% 

Ninguno                                 0,0%            6,0%            5,6%            6,1%            7,2%           5,9% 

NS/NR                                       4,8%            5,5%            5,7%            6,3%            2,7%           5,6% 

Total                                  100,0%       100,0%       100,0%       100,0%        100,0%      100,0% 

Fuente: Elaboración propia
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Intención de voto por nivel educativo 
 

Con relación al nivel educativo, la tabla siguiente muestra la intención de voto según esta 

categoría se observa que en la categoría universitario y licenciatura más del 40% muestra 

preferencia por el candidato del MAS; mientras que en las categorías primaria-secundaria y 

bachiller existe mayor preferencia por el candidato de Comunidad Ciudadana. 

Tabla No. 10 
Intención de voto nacional por nivel educativo 

(Recuento ponderado) 
 

 
Preferencia 

 
Sin datos 

 
Sin estudios 

 
Primaria 

 
Secundaria 

 
Bachiller 

 

Técnico 

medio 

 
Universitario 

 
Licenciatura 

 
Maestria 

 
Doctorado 

 
Total 

Evo Morales 54,1% 38,5% 0,0% 19,2% 13,3% 54,0% 40,7% 46,1% 23,5% 24,3% 31,4% 

Carlos Mesa 17,3% 22,8% 60,1% 44,3% 56,8% 13,9% 27,6% 11,1% 31,8% 36,9% 30,8% 

Oscar Ortiz 5,4% 13,8% 13,8% 13,3% 8,8% 10,2% 9,7% 9,6% 15,3% 13,2% 12,8% 

Félix Patzi 0,0% 6,9% 13,1% 2,4% 2,9% 4,9% 4,2% 2,8% 3,8% 3,4% 4,3% 

Victor Hugo Cardenas 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 1,2% 0,6% 1,0% 

Virginio Lema 0,0% 0,7% 0,0% 1,8% 0,0% 1,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,9% 0,7% 

Chi Hyun Chung 0,0% 0,9% 0,0% 0,9% 1,7% 1,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,3% 0,7% 

Ruth Nina 11,3% 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 0,5% 1,3% 0,0% 0,3% 0,6% 0,7% 

Israel Rodríguez 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,1% 

Nulo/blanco 5,9% 4,2% 0,0% 4,7% 7,9% 4,8% 6,3% 0,1% 10,0% 6,9% 6,0% 

Ninguno 0,0% 3,8% 13,0% 6,9% 6,9% 4,6% 5,6% 4,8% 7,0% 7,2% 5,9% 

NS/NR 5,9% 5,8% 0,0% 5,5% 1,7% 5,2% 3,3% 24,0% 5,3% 5,6% 5,6% 

Total 100%            100%            100%            100%            100%            100%            100%            100%            100%            100%            100% 
Fuente: Elaboración propia 

 
Intención de voto por ciudades capitales/localidades seleccionadas 

 

En la tabla siguiente se presentan los resultados, extrapolados, a nivel ciudades capitales 

y otras ciudades intermedias observándose lo siguiente: 

 En Chuquisaca existe una preferencia del 56% para el Carlos Mesa, le sigue con 15% 

Evo Morales y en tercer lugar Oscar Ortiz con 6%. 

    En el La Paz en primer lugar se encuentra Evo Morales con 39%, seguido de Carlos 
 

Mesa con 31% y Félix Patzi se encuentra en tercer lugar con 7%. 
 

 En Cochabamba Carlos Mesa registra mayor preferencia con 36%, seguido muy de 

cerca por Evo Morales con 34% y Oscar Ortiz con 6%. 

    En Oruro se observa que 38% votaría por Evo Morales, seguido de 27% por Carlos 
 

Mesa y 4,5% tanto para Carlos Ortiz como para Félix Patzí. 
 

 En Potosí 36% muestra preferencia por Evo Morales con 36%, en segundo lugar, se 

encuentra Carlos Mesa con 15% y en tercer lugar se encuentran Carlos Ortiz y Felix 

Patzi con 6%.
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    En Tarija Carlos Mesa registra un 40% le sigue Evo Morales con 19%y Félix Patzi con 
 

5%. 
 

    En Santa Cruz se observa una preferencia de 31% para Oscar Ortiz, le sigue Evo 
 

Morales con 25% y en tercer lugar con 21% se encuentra Carlos Mesa. 
 

    En Beni el primer lugar lo ocuparía Carlos Mesa con 60%, en segundo término, está 
 

Evo Morales con 19%, seguido de Oscar Ortiz con 4%. 
 

 Finalmente, en Pando existe una mayor preferencia por Evo Morales con 37%, 

seguido de Carlos Mesa con 33% y Oscar Ortiz con 17%. 

 

Tabla No. 11 
Intención de voto nacional por ciudades capitales y 

otras ciudades intermedias Recuento ponderado 
 

Preferencia 
 

01. Chuquisaca 
 

02. La Paz 
03. 

Cochabamba 

 

04. Oruro 
 

05. Potosí 
 

06. Tarija 
 

07. Santa Cruz 
 

08. Beni 
 

09. Pando 
 

Total 

Evo Morales 
       14,6%        38,7%        33,9%        38,1%        35,9%        19,1%        25,4%        19,0%         36,7%        31,4% 

Carlos Mesa        55,5%        30,9%        36,3%        27,4%        15,1%        40,0%        20,9%        60,1%         33,3%        30,8% 

Oscar Ortiz          6,0%          5,9%          6,4%          4,5%          6,0%          1,8%        30,9%          3,9%         16,7%        12,8% 

Felix Patzi          3,3%          7,1%          2,4%          4,4%          5,9%          5,4%          1,9%          3,0%         10,0%          4,3% 

Victor Hugo Cardenas          0,0%          0,7%          0,2%          1,3%          1,0%          0,9%          2,0%          0,0%          0,0%          1,0% 

Virginio Lema          1,3%          0,8%          0,5%          1,3%          0,0%          0,0%          0,9%          0,0%          0,0%          0,7% 
Chi Hyun Chung          0,0%          0,5%          0,2%          0,0%          0,0%          0,9%          1,6%          0,0%          0,0%          0,7% 

Ruth Nina          1,3%          0,5%          0,4%          1,9%          1,0%          1,8%          0,5%          0,0%          0,0%          0,7% 

Israel Rodríguez 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 

Nulo/blanco 6,6% 4,9% 8,5% 0,0% 18,0% 6,6% 5,5% 5,0% 3,3% 6,0% 

Ninguno        10,0%          5,5%          5,4%          5,6%        13,1%        10,8%          4,1%          8,0%          0,0%          5,9% 

NS/NR          1,4%          4,2%          5,5%        15,6%          4,1%        12,7%          6,3%          1,0%          0,0%          5,6% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Fuente: Elaboración propia 
 


